

我市今年首批120个重大项目集中开工

总投资224.57亿元 涉及重大基础设施、产业发展、民生保障等

信阳消息(首席记者 韩蕾)记者从12日下午召开的信阳市2016年第一批重大项目集中开工新闻发布会上了解到,我市第一批集中开工的重大项目有120个,总投资224.57亿元,年度计划完成投资109.57亿元。

这120个重大项目涉及重大基础设施、产业发展、民生保障等三大类,单体项目总投资至少500万元以上。其中,电源电网、能源、公路、水利等重大基础设施项目20个,总投资33.66亿元,年度计划完成投资21.26亿元;农业、工业、服务业等产业发展项目65个,总投资164.3亿元,年度

计划完成投资73亿元;城建环保、社会事业、保障性安居工程等民生保障项目35个,总投资26.6亿元,年度计划完成投资15.31亿元;亿元以上项目共58个,总投资198.43亿元,占本次集中开工项目总投资的88.36%,省道S337线夏庄至陡河沿淮河大桥拓宽改建工程、信阳北斗卫星产业园项目、羚锐制药百亿膏剂产品建设项目、河南大和纺织科技有限公司新建纺织面料生产线项目、信阳潢川颐高国际电子商务产业园项目一期等14个5亿元以上重点项目相继开工建设。

120个项目中,商城县23个,

淮滨县14个,光山县14个,数量位居前三位。另外,息县12个,平桥区11个,新县8个,罗山县7个,潢川县6个,信阳高新区5个,上天梯管理区4个,潢川县经济技术开发区4个,南湾风景区3个,浉河区2个,鸡公山管理区1个,供电公司5个,市水利局1个。

据了解,此次重大项目集中开工充分体现了市委、市政府对项目工作的高度重视,是我市积极应对外部环境压力,把准投资拉动脉搏,持续优化投资结构,着力提升产业层次,不断转换发展动能,保持经济稳中向好发展,实现“新年开新局”的重要措施和手段。



每年四月是我国的“全民读书月”,为营造书香氛围,打造“书香息县”。4月11日,在息县第十一小学举行了一场“淘书活动”。据悉,此次活动是息县举办“全民读书月”系列活动之一。开展此次活动,旨在培养了孩子们爱书、读书的好习惯。图为淘书活动现场的同学交流心得。 裴娅晖 陈俊宇 赵钰 摄

茶忙时节 更应保重身体

周涛

在信阳,每年的这个月份,县医院、乡镇卫生院门诊的病人都比往常要少一些。究其原因,在于许多人要突击应付茶叶的全面开采,顾不上自己的疾病,有病能拖则拖,能扛则扛。殊不知,疾病的发生、发展、变化不会因茶忙时节而消停,每年茶叶开采的时节,也是茶农发病率、死亡率、慢性病人病情加重率增高的时期。

近日,笔者在采访过程中,时常听到一些从事茶产业工作的人感慨道:“好累啊……”清明节前至“五一”,大概一个月时间,高强度的加班炒茶、熬夜收茶,有时候还顾不上吃饭,作息时间的不规律加之营养跟不上,有些本来平时身体挺健康的,也会导致身体产生这样那样的状况。还有不少高血压、糖尿病、心脑血管疾病等慢性病人,因为赶着在这一个月赚上一

笔,不注意调理身体,不注意按疗程服药、诊疗,结果导致病情加重,甚至出现意外。

因此,笔者认为,茶忙时节更因注意身体。乡村医生应主动梳理本乡村慢性病人村的资料,登门到户、走访茶山茶园诊疗送药,给予关照和提醒;不妨在茶忙时节多向茶农宣传健康保健知识及慢性病防病、治病注意事项;各级卫生行政部门、乡镇卫生院应多到村卫生室督查,查看村医在岗情况、查看规范诊疗情况。

与此同时,茶农们也应该多注意身体,工作再累,赚钱再多,身体才是“本钱”。为了自己、家人,累了困了,也要微笑着说声“我该去休息会了”。毕竟,没有了健康的身体,一切都是浮云。



当兵光荣 当兵成才

我市开展征兵宣传进高校活动

信阳消息(孙明江 张超 王京)“高校学生应征入伍有哪些优惠措施?”“退伍后复学学费有减免么?”……为让更多的高校学子了解部队、圆梦军营,连日来,信阳军分区参谋长白永亲自深入驻地信阳农林学院、信阳职业技术学院和信阳师院等3所学校,为上千名师生作了题为“和大学生朋友话国防”的精彩专题报告,令青年学子热血沸腾。

白永参谋长从军30余年,有扎实的军事理论研究基础和两次参加维和任务经历。报告会上,他从历史兴衰的经验教训昭示我们要建设强大的国防,到复杂严峻的国际形势迫使我们巩固强大的国防,再到能打胜仗的强军目

标激励我们要打造强大的国防,一代新人使命担当呼唤我们要投入建设强大的国防等四个方面,为师生们全面系统地讲解了国防建设的必要性。寄语新一代大学生要以民族复兴大业为己任,踊跃接受祖国的挑选,以实际行动推动强军兴军。

“听了报告会之后,很受启发,作为当代一名大学生,选择了军营,就是选择了光荣,选择了成功,我要把自己所学的知识 and 祖国的强军梦紧紧联系在一起,用自己火热的青春谱写国防建设壮丽的篇章。”大学生马庆伟说。“听了这场讲座后,我非常感动,深受鼓舞,我觉得作为当代大学生,应该积极从军,报效国家,为强军梦

做出应有的贡献。”信阳农林学院大学生张消健说。

市征兵办负责同志告诉笔者,举办此次活动,旨在吸引更多有理想、有志向、有才华的高校学子携笔从戎,不仅仅是讲清楚“能得到多少实惠”这些小道理,更讲透“依法服兵役”的大道理,使高校学生把个人理想与价值追求融入国防和军队建设事业当中去,建功军营,回报社会。

据统计,截止4月上旬,我市已有621名大学生报名参军。近期,市征兵办还将采取上下结合、军地结合、资源结合等方法,陆续开展征兵宣传教育系列活动,营造“当兵光荣、当兵受益、当兵成才”的良好氛围。

平桥区检察院 服务企业发展“零距离”

信阳消息(张新海 余浩)近年来,平桥区检察院在产业集聚区设立了工作站,建立了院领导和部门负责人“一对一”联系企业制度,便于为企业提供“零距离”法律服务。

联系分包领导和部门负责人定期不定期到所联系企业走访调研,确定联络员和联系电话,建立联系台账。认真开展送法上门活动,全面了解掌握企业生产经营情况、企业发展存在的突出问题和企业亟待解决的司法需求,围绕企业容易遇到的法律问题,积极提供法律服务。帮助企业预防

犯罪,找准企业在经营活动中容易发生犯罪的环节,有针对性地帮助企业制定和完善相关管理制度,堵塞管理漏洞,提高企业依法经营的能力。坚持涉企诉求优先受理,坚持涉企案件优先办理,坚持涉企线索优先监督,开通办理涉企犯罪案件“绿色通道”、民行申诉案件“快速通道”,严肃查处国家工作人员在履行行政职能过程中向企业索贿受贿、徇私舞弊等职务犯罪行为,严厉打击各类涉企犯罪案件,净化产业集聚区项目建设和企业发展的内外法治环境。